Vypocet roc¢ni procentni sazby nakladl na spotrebitelsky uvér

Roéni procentni sazba nakladu na spotfebitelsky tvér (RPSN) se vypocita podle nasledujiciho vzorce:
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Vyznam pismen a symbol(:

K - je pofadové Cislo pljcky téZe osoby

K’ - je Cislo splatky

AK - je vySe pUjcky ¢&islo K

A’K’ - je vySe splatky Cislo K’

S - znadi celkovy souhrn

m - je Cislo posledni pUjcky

m’ - je Cislo posledni splatky

tK - je interval, vyjadfeny v poctu rokl a ve zlomcich roku, ode dne pujcky €. 1 do dnd naslednych pljéek
¢.2azm

tK' - je interval, vyjadfeny v poctu rokl a ve zlomcich roku, ode dne pujcky ¢. 1 do dnu splatek nebo
Uhrad poplatkd €. 1 az m’

i - je hledana ro¢ni procentni sazba nakladu na spotfebitelsky uveér, kterou je mozno vypocitat (bud
algebraicky nebo numericky opakovanymi aproximacemi na pocitaci), jestlize jsou hodnoty ostatnich

veli¢in rovnice znamy bud ze smlouvy nebo odjinud.

Poznamky:

a.

b.

C.

d.

Castky hrazené ob&ma smluvnimi stranami v riiznych dobach nemusi byt nutné stejné a nemusi byt nutné hrazeny
ve stejnych intervalech.

Pocate¢nim dnem je den prvni pljcky.

Intervaly mezi daty pouzitymi pfi vypoctu se vyjadfuji potem rokd nebo zlomky roku.Pro délku roku se pouziva 365
dnd nebo 365,25 dne nebo (v pfestupnych letech) 366 dn(, 52 tydnli nebo 12 mésicl stejné délky. Pro primérnou
délku tohoto mésice se predpoklada 30,41666 dnu (tj. 365/12).

Vysledek vypoctu se vyjadfi s pfesnosti na nejméné jedno desetinné misto. Pro zaokrouhlovani na urcity pocet
desetinnych mist plati nasledujici pravidlo: Je-li Cislice na desetinném misté za desetinnym mistem, na které se

zaokrouhluje, vétSi nez 5 nebo rovna 5, zvysi se Cislice na zaokrouhlovaném desetinném misté o jednicku.

Vzorec pro vypocet RPSN je uveden v pfiloze zakona 321/2001 Sb.



